BIt Market Services

Informazione Data/Ora Ricezione
Regolamentata n. 09 Ottobre 2015 MTA
1136-127-2015 19:25:52

Societa' YOOX NET-A-PORTER GROUP

Identificativo : 64108

Informazione

Regolamentata

Nome utilizzatore : YOOXN04 - Valerio

Tipologia : AVVI 16

Data/Ora Ricezione : 09 Ottobre 2015 19:25:52

Data/Ora Inizio : 09 Ottobre 2015 19:40:53

Diffusione presunta

Oggetto : Avviso Patto Parasociale

Testo del comunicato

Avviso Patto Parasociale in pubblicazione domani sabato 10 ottobre sul quotidiano Milano Finanza.

Con riferimento al patto parasociale (il "Patto Parasociale") avente ad oggetto azioni YOOX NET-A-PORTER GROUP S.P.A. ("YNAP" o anche l'"Emittente") sottoscritto in data 31 marzo 2015 tra YNAP (già YOOX S.p.A.). Compagnie Financière Richemont SA e Richemont Holdings (UK) Limited ("RH"), come da estratto pubblicato sul quotidiano "Italia Oggi" del 4 aprile 2015, si comunica ai sensi di legge e di regolamento che, a seguito dell'efficacia della fusione per incorporazione di Largenta Italia S.p.A. in YOOX S.p.A. (la "Fusione") intervenuta in data 5 ottobre 2015: sono divenute efficaci le pattuizioni parasociali contenute nel Patto Parasociale; il capitale sociale di YNAP è pari a Euro 1.277.339,29 rappresentato da complessive n. 127.733.929 azioni prive di indicazione del valore nominale, di cui n. 82.828.296 azioni ordinarie (quotate sul MTA) e n. 44.905.633 azioni B prive del diritto di voto (non quotate sul MTA); e (iii) il Patto Parasociale ha ad oggetto tutte le azioni YNAP possedute da RH e quindi: (a) n. 20.693.964 azioni ordinarie, che rappresentano il 24,98% del capitale sociale ordinario con diritto di voto dell'Emittente; e (b) n. 44,905.633 azioni B, che

Patto parasociale avente ad oggetto azioni di YOOX NET-A-PORTER GROUP S.P.A. – Avviso ai sensi dell'art. 122 del

D.Lgs. 58/1998 e degli artt. 127 e seguenti del Regolamento Consob n. 11971/1999 ("Regolamento Emittenti")

9 ottobre 2015

rappresentano la totalità delle azioni B emesse da YNAP. Le informazioni essenziali relative al Patto Parasociale che tengono conto degli aggiornamenti conseguenti all'efficacia della Fusione sono pubblicate ai sensi dell'art. 130 del Regolamento Emittenti sul sito *internet* dell'Emittente www.ynap.com.

Fine Comunicato r	ı.1136-127
-------------------	------------

Numero di Pagine: 3